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Kleine Anfrage  

von  
Dr. Bettina Wehner (SPD-Fraktion)  

 
 
Fertigstellung des Flottbeker Marktes  
 
 
Der für das Jahr 2007 angedachte Umbau des Flottbeker Marktplatzes ist erneut ins Stocken 
geraten, nachdem die südliche an den alten Marktplatz angrenzende Fläche im Spätsommer 
2008 endlich fertig gestellt wurde und die Marktnehmer hier seit September Platz gefunden 
haben. Danach begannen die Erdarbeiten auf dem alten Marktplatz, die aber seit Wochen 
ruhen.  
 
Ich frage daher das Bezirksamt:  
 
1.) Hängt die Weiterführung der Arbeiten am alten Marktplatz wiederum von Bodenproben 

bzw. Bodenuntersuchungen ab, die durchgeführt werden müssen? 
  
2.) Wenn ja, wann werden diese Bodenuntersuchungen durchgeführt? 
 
3.) Wann werden die Arbeiten am alten Marktplatz wieder aufgenommen?  
 
4.) Wann wird der alte Marktplatz planiert und gepflastert sein?  
 
5.) Wann wird mit dem Bau des neuen Toilettenhauses begonnen? 
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Das Bezirksamt beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
 
Zu Frage 1. und 2.: 
 
Ja. Die Arbeiten sollen in der 47. Kalenderwoche abgeschlossen werden. 
 
 
Zu Frage 3.: 
 
Die Bauarbeiten am alten Marktplatz werden parallel zu den Arbeiten am Toilettenhäuschen - 
Anfang Dezember - aufgenommen. 
 
 
Zu Frage 4.: 
 
Es ist möglich, den alten Marktplatz in ca. 1000m²- Abschnitten herzustellen. 
Der 1. Abschnitt könnte Ende Januar für den Marktbetrieb freigegeben werden. 
Mit der Fertigstellung der gesamten Marktfläche ist im Verlauf des Frühjahrs 2009 zu 
rechnen.  
 
 
Zu Frage 5.: 
 
Mit dem Bau des Toilettenhauses wird voraussichtlich Anfang Dezember 2008 begonnen.     
  
 
 

Petitum: 

Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten. 


